
LANSKOLETNO DELO
KOMISIJE ZA ODLIKOVANJA

Komisija za odlikovanja pri občinski skupšdni ugotavlja, da je lani
delovaio v OZD, samoupravnih organizacijah in skupnostDi 39 komi-
sij za odlikovanja. Tako in v sodelovanju s komtsijo za odlikovanja pri
republiškem sekretariatu za kadrovske zadeve SR Slovenije je poBtiki
odljkovanj kot sestavnem delu kadrovske politike lahko posvečala
večjo skrb kot v prejšnjem obdobju.

Lani je bilo v občini Ljubljana Moste-Polje podeljenih 138 odliko-
vanj, od tega: tri medalje za vojaške zasluge, 32 medalj za delo, meda-
ljazaslug za narod, 62 redov dela s srebrnim vencem, 12 redovzaslug
za narod s srebrno zvezdo, 4 redi republike z bronastim vencem, 8
redov dela z zlatim vencem, 2 reda bratstva in enotnosti, 3 redi zaslug
za narod s srebrnimi žarki, 4 redi republike s srebrnim vencem, 3 redi
dela z rdečo zastavo, 4 redi zaslug za narod z zlato zvezdo in 2 reda re-
publike z zlatim vencemt

Med temi odlikovanci je bilo 42 žena. Starostna struktura odliko-
vanih je različna, še vedno pa je večje število starejših prejemnikov
odlikovanj. V večini primerov gre za podelitev prvega odlikovanja.
Posamezne delavce pa prvič predlagajo za odlikovan je šele po več kot
25-letnem uspešnem delu, zaradi česar je odločitev o vrsti in stopnji
odlikovanja sila težka. ,-

Na večje število podeljenih redov in medalj so vplivali tudi štcvilni
delovni jubileji OZD in posameznikov, čeprav je število predlogov,
glede na veliko število zaposlenih v naši občini (okrog 27.000), šc
vedno premajhno.

Podatki prav tako kažejo, da je še vedno premalo odlikovanih de-
lavcev s področja znanstvenega in kulturno-umetniškega delovanja.

Več pozornosti bo treba posvečati tudi predlaganju za odlikovanja.
predvsem mlajših delavcev, ki s svojimi delovnimi uspehi dosegajo
nadpoprečne rezultate; novatorjev in izumiteljev; posebno zaslužnih
posameznikov, pri čemer so miščljene posebne zasluge pri odpravlja-
nju posledic elementarnih nesreč, reševanju človeških življenj, pre-
prečevanju velikih materialnih škod ter gradnja objektov širšega
družbenega pomena, zgrajenih v rekordnem času; zaslužnih predvoj-
nih komunistov, organizatorjev naprednih delavskih gibanj, španskih
borcev, nosilcev Spomenice 1941, narodnih herojev. družbenopoli-
tičnih, kulturnih in drugih javnih delavcev gospodarskih in družbenih
dejavnosti, ki praznujejo življenjske jubileje itd.

Večjo skrb kot doslej mora pripredlaganju za odlikovanje prevzeti
tudi koordinacijski odbor za kadrovske zadeve pri OK SZDL, ki mora
kot frontna organizacija skrbeti tudi za ustrezno nematerialno stimu-
lacijo delovnih ljudi in občanov v obliki in načinu podeljevanja vseh
družbenih priznanj.

Iz letnega poročila komisije za
odlikovanja


